

Удивительный космос

12 апреля – День космонавтики, всемирный праздник, установленный в честь первого полета человека в космос.

Эта тема очень притягательна для детей, ведь космос – это красота, это таинственность, новые знания и простор для фантазии.

С 3 по 14 апреля в нашей группе была организована проектная деятельность, посвященная Дню космонавтики.

Для расширения кругозора детей в группе были использованы иллюстрации о планетах, космонавтах, спутниках, созвездиях.

В книжный уголок внесены книги на данную тему.

А для родителей выставлена консультация «Лексическая тема: «Космос»».



В беседах с педагогами дети узнали о человеке, покорившем космическое пространство- Юрие Гагарине, первой женщине космонавте Валентине Терешковой, о том как четвероногие друзья человека проложили путь к звездам, о планетах больших и маленьких, об их свойствах. В беседах и НОД пополнился словарный запас. А словесные и дидактические игры, способствовали закреплению этих слов, и использованию их в речи воспитанников («Правильно расставь планеты», «Найди пару», «Подбери пришельцу ракету», «Мое созвездие», «Найди тень» и др.).





Загадки на космическую тему, опыты закрепили интерес детей к теме о космосе.

Много радости детям доставили подвижные игры «Ракетодром», «Космонавты», «Ждут нас быстрые ракеты», пальчиковые игры и физкультминутки «Звездочет», «Космонавт», «Космос» «Невесомость».



Узнав много интересного о вселенной, дети отражали свои знания в художественно – эстетической деятельности.



В группе оформлены выставки детских рисунков «Планеты солнечной системы», «Космос», аппликации «Ракеты в космосе», лепка «Ракета «Восток»



Дети принесли из дома поделки по теме космос, изготовленные совместно с родителями.



Реализация данного проекта позволила расширить детский кругозор: у детей были сформированы знания о планетах Солнечной системы, о Земле как планете: размере, форме, движении вокруг Солнца и своей оси; дети узнали имя первого космонавта Земли; познакомились и узнали о значении новых слов «космонавт», «скафандр», «спутник», «орбита», «телескоп», а также поспособствовала развитию патриотических чувств

дошкольников, позволила ребятам осознать личную причастность к жизни Родины.

*Информацию подготовила:
воспитатель МАДОУ д/с №162
к.3 группа «Фиалка»
Патрушева Екатерина
Александровна,
Апрель, 2023 г.*

